ВЕДУЩИЙ: рукоплещет забракованному «дельфину»...



...тянет руки к силачу-хохмачу



...салютует вечному пионеру



...поддерживает царя-самозванца



Banepin KOMMCCAPOB: ОТ ИДЕАЛЬНЫХ МУЖИКОВ

непредсказуемый. Особенно это касается амурных дел. Они могут безоглядно влюбиться в нарисованного мужественного киногероя, чужого мужа и даже иногда в своего собственного. А найдя тысячную причину, чтобы разочароваться в избраннике, с тоской напевают: «Ах какой был мужчина! Ну, настоящий полковник!» Новая программа Валерия КОМИССАРОВА набирает обороты в поисках «Идеального мужчины» и, похоже, небезуспешно.

«Я его слепила из того, что было...»

Рождение «Идеального мужчины» спровоцировала «Моя семья». Валерий Комиссаров получает по 6000 писем в неделю! Большинство из них написаны женщинами и буквально кричат вопросом: «Где у нас в России найти хорошего мужика?». Ну хоть бросай все и отправляйся за разведенным Томом Крузом! Но «по дороге в Голливуд» стоящие мужчины, как известно, не валяются. Да и за океаном своих «кидман» хоть отбавляй. Комиссаров уверен: далеко ходить не надо. Теперь, даже не покидая дома, можно встретить достойного парня - каждую пятницу на канале РТР. А с него, собственно, начинается программа «Идеальный мужчина»? Конечно, с идеального ведущего. Всякий раз перед съемками Валерий Комиссаров старательно входит в вышеназванный образ с помощью профессионального гримера. Сначала прическа, потом грим и, наконец, костюм. На подобное перевоплощение уходит около сорока минут, пропитанных пудрой и лаком для волос.

Уроки женской ПСИХОЛОГИИ

Мужчины, прежде чем доказывать свое совершенство перед всей страной, потренируйтесь дома. Для того чтобы стать участником конкурса, одной вашей уверенности в собственной неотразимости недостаточно. Главное – артистизм и чувство юмора. В качестве теста потенциальным «идеа-лам» предлагают ответить на какой-нибудь каверзный вопрос типа: «Что вам нравится больше: пинать кошек или брать взятки?». Если мужчина продемонстрировал единственно верную реакцию, он приходит в студию уже как игрок. Кстати, комплексовать по поводу внешних данных не стоит. «Возь-мем звезд Голливуда. Де Ниро трудно назвать кра-савцем, а у Аль Пачино рост – 1м 50 см... С виду они такие же, как все. Но в этих мужчинах есть нечто такое, что делает их властелинами женских сер-

ВАЛЕРИЙ: при всем богатстве выбора альтернативы МНЕ нет дец», - говорит Комисса-ров. Раз уж мы вспомнили про кино, то следует заметить: все участники шоу могут попробовать себя в качестве актера в конкурсе «Дефиле». Ролей и костюмов в избытке - от «заключенного» до «Адама», от «Пятницы» до «но-вого русского»... Кроме того, мужчинам придется отвечать на вопросы, ответы на которые нельзя найти ни в одной энцик-лопедии. Победит тот, чья версия совпадет с мнени-

«На кошках тренируйся...»

ем женщин

О чем вы подумаете, если увидите мужчину лет пятидесяти в прикиде мальчика-пионера? «Из Кащенко» псих сбежал»... Именно так решили охранники, заметившие одного из участников конкурса «Дефиле», который вышел из студии попить водички. Гольфики, пилоточка, галстучек пионерский... Только горна не хватало. Вот бдительные граждане и решили вызвать людей в белых халатах и заодно милицию. Так, на всякий случай. Хорошо, Комиссаров успел разъяснить си-

За кадром остается много историй, достойных внимания. Захотел стать «идеальным мужчиной» и гипнотизер. В конкурсе «Первое свидание» он поклялся ввести в состояние транса всех присутствующих женщин. На что Валерий осторожно предложил: «Сначала надо потренироваться, а то мало ли»... Позаимствовав сюжет комедии «Операция «Ы», решили тренироваться на кошках. Подопытный котяра был немедленно

доставлен в студию. Им, кстати, оказался не воспитанник Куклачева, а самый обычный кот дворовой породы, случайно прогули-вающийся в кулуарах съе-мочной площадки. «Кашпировский» поводил вокруг него руками, «посверлил» животное взглядом, побубнил какие-то заклинания себе под нос... И что вы думаете? Кот некоторое время сидел, как мумия с зомбическим остекленением в глазах, а потом вскочил, подошел с наглостью Т – 34 к гипнотизеру и демонстративно пописал ему на брюки. Потом оставил такие же следы мести во всех углах павильона.

Делегация из села Хреновое

Однажды в программу пришла женщина с 7-летним сыном. Этот мальчик «сделает» любого вождя краснокожих. В два года он самостоятельно останавливал такси. В пять лет украл у мамы, которая работала на заводе, ключи от башенного крана и... покатался на нем. А оказав-шись в студии «Идеального мужчины», сорванец решил разобрать на винтики всю аппаратуру. Телевизионщики были в шоке, но все-таки не разрешили этому «таланту» принять участие в конкурсе. Мал еще.

Недавно Комиссарову позвонила женщина из села... Хреновое. Это не шутка! Хреновое действительно существует в Нижегородской области. Проблема села почти та же, что и у острова Невезения. По словам женщины, в Хреновом весьма хреновые мужики. Поэтому она и попросила Валерия разрешить хреновча-

ОТБОЯ НЕТ нам приехать на программу в качестве делегации. Толстый лори - примения для женщин

Один мужчина поделился с Валерием своим коронным и безотказным способом завоевания женского расположения. Дело в том, что у него дома живет экзотическое животное под названием Толстый лори. За этим милым именем скрывается существо, напоминающее лемура с огромными в полморды глазами. Кроме того, Толстый жутко воняет и питается исключительно тараканами. А теперь представьте себе ситуатараканами. цию: приходит в гости к этому мужчине дама. А он ей и говорит что-то вроде: «Дорогая, я недавно приехал с Гималаев и привез чудесное животное». Далее появляется лори и прямо на глазах у женщины начинает жевать свежепойманного таракана, как жвачку, притом омер-зительно воняя. Полюбовавшись на это безобразие, гостья, по словам ухажера, готова на все.

Звезды хотят играть

В каждой программе специально выступает приглашенный гость - естественно, заслуженный «идеальный мужчина». Первый выпуск должен был украсить своим голосом Николай БАСКОВ. Комиссаров пришел в восторг от скромности певца и его старания. Но, увы, подвела аппаратура. Весь музыкальный номер техника «запорола». Пришлось просить Колю приехать и выступить еще раз. Звезда согласилась. А гордость Питера – Александр РОЗЕНБАУМ изъявил желание не только спеть, но и побороться за звание «идеального мужчины». Впрочем, в этом он не одинок. Компанию ему готовы составить Дмитрий МАЛИКОВ, Николай РАСТОРГУЕВ, Владимир ПРЕСНЯКОВ, опять-таки Басков... Кстати, и сам Комиссаров не прочь посостязаться в своей программе и проверить, насколько он, по мнению женщин, совершенен.

И напоследок

У идеального телеведущего идеальным должно быть все - от костюма до секретарши. Похоже, что у Валерия Комиссарова во всем полный порядок. Но если его прикид и манеры зрителям известны, то помощница остается в тени за кулисами программы. Полина настолько красива, что не сказать о ней было бы несправедливым. Она студентка налоговой академии. Будущий менеджер по персоналу. Два года назад пришла из модельного агентства на кастинг ведущих в передачу «Семейные новости» утреннего канала РТР. Тамто ее случайно и увидел Валерий. На мой вопрос, какой из Комиссарова начальник, Полина призналась: «Отличный! Идеальный шеф!»

> Идеал искала Евгения ЕЗЕРСКАЯ

200